

ÉLETTÁRSÁK, SZÜLŐK IMÁDKOZNAK



S Z A L É Z I M Ű V E K

ÉLETTÁRSÁK, SZULÓK IMÁDKOZNAK

KRISZTUSSAL — AZ EGYHÁZZAL

4. füzet

ENDREFALVY OTTÓ

ÉLETTÁRSAK
SZÜLŐK
IMÁDKOZNAK

Nihil obstat. Carolus Szitkey Soc. Sal., censor dioecesanus. Imprimatur. Nr. 1849/1945. Vacii, die 29-a Julii 1945.
† Josephus Episcopus Vaciensis.

Élettársak, utitársak együtt vándorolnak.

A házastársak: utitársak. A megosztott teher könnyebb, a megosztott öröm kétszeres boldogság. Ahol ketten róják az utat, ott még a port sem érzik annyira és a meredek kapaszkodók is simábbak. Hová vezet a közös élet-út? Mert elmarad mögöttünk a fiatalság, szépség, erő, megkopik a szerelem, elveszti ízét a siker, emlék lesz a szenvedésből. Hová érünk ketten az út végén? ... Ez tőlünk függ, hogyan vezettük egymást!

Élettársak is a házastársak. Az kötötte össze életüket, Aki azért jött, hogy életünk legyen és bővebben legyen! A bőségesebb, szebb életre segíthetik egymást. A napi élet, közös bajok és közös örömök ezer alkalmat adnak nekik, a szeretet gyakorlására Isten iránt és az emberek iránt, hogy egymás hibáit lecsiszolják, egymást jobb emberré tegyék. Az emberi állhatatlanság, a világ bűnös érzéki csábításával szemben és gonosz gyűlölködése ellen lelki védelmet és támaszt nyújtanak egymásnak. A feleség szívéből mennyi áldozatosságot, gyönyörű lemondást szorgalmat és iparkodást csal ki férje iránti szerelme! A férfit milyen küzdelmekre, kötelességteljesítésre, kitartásra, önfegyelmzésre, jellemes hűségre edzi és indítja a felesége és gyermekei iránt érzett szeretete! A házasságban, családban válunk egész emberekké! A házastársak igazán élettársak, mert ezer alkalmat és segítséget ad-

nak egymásnak az igazi élet, az örök élet kiérdemlésére, a mennyország boldogságának elérésére. Szinte papok: egymásnak osztják ki, közvetítik Isten sok-sok kegyelmét, lelket megerősítő, szívet tisztogató és jóra indító lelki erejét!

Természetes, hogy imádkoznak külön-külön is egymásért, hiszen akit szeretünk, azt segíteni akarjuk és körülvenni Isten védelmével, erejével. „Ahol pedig ketten vagy hárman összegyűlnek az én nevemben, közöttük vagyok” — ígérte az Úr Jézus. Tehát együtt is fognak imádkozni. S ha ketten együtt letérdelnek, köztük az Isten, ha pedig a gyermek is letérdel velük együtt nap-nap után a család közös esti imájánál, közöttük is marad az Isten. Egyre több lesz a férfiban Szent József hűséges és erős-jó lelkéből, az asszonyban Szűz Mária gazdag meleg szívéből. S lehet-e nagyobb örömük, mint ha gyermekeik is növekszenek napról-napra kedvességben Isten és az emberek előtt?!

A férfi imája feleségéért.

Rám bízad, Uram, feleségemet és előtted esküvel ígértem, hogy soha semmiféle bajában el nem hagyom, őrzője és oltalmazója leszek. Adj nekem erőt az állhatatlanság ellen, jellemességet minden gyengeséggel szemben, kitartást az élet harcában és napi munka fárasztó küzdelmeiben. Engedd, hogy meg tudjam oltalmazni őt minden rossz ellen, megvédjem az élet és emberek gonoszságától, támasza legyek saját gyengesége ellen. Oly nagy legyen bennem a szeretet, hogy még saját rosszaságomtól is megvédjem. A jót keltsem fel benne és ne a rosszat.

Engedd, Uram, hogy ő is hűségesen kitartson mellettem, megértse terveimet és szándékaimat; testi és lelki segítőtársam legyen minden bajomban és örömben. Szeretetével megkönnyítse az élet terheit.

Ha valamiben vétettem volna ellene, bocsásd meg nekem, Uram és segíts, hogy jóvátegyem hibámat, mulasztásomat. Ha próbára tettem türelmét, engedd, hogy ez is lelkének javára váljék. Egyre több szeretettel szeressük egymást jobb emberré tenni, megszépítsük az életet a földön és megérdemeljük az örök boldogságot a túlvilágon. A Te oltárodtól indultunk, az örök mennyei lakodalom boldogságához érkezünk el földi életünk végén. Amen.

(Gyermekeiért:) Mindenható mennyei Atya! engedd, hogy jó apja legyek gyermekeimnek. Segíts, hogy mindig gondoskodni tudjak róluk, áldd meg minden értük végzett munkámat. Nem sajnálom a fáradságot, szívesen vállalom az áldozatokat, csak egészségben fel tudjam őket nevelni, rendes és jó emberekké nevelhessem őket! Add, hogy jó tanítással, nevelő szóval, szerető jutalmazással és igazságos büntetéssel egész emberekké alakítsam őket. Jó példám mindig tartsa meg életüket a jó úton. Boldoguljanak az életben azzal, amit tőlem kaptak. Parancsaid megtartásának, a jócselekedeteknek, élő hitnek útján vezesse őket minden szavam és cselekedetem! Amen.

Az asszony imája uráért.

Élettársat adtál mellém férjemben, Uram, Jézusom, hálát adok neked érte! Add, hogy mindig

támaszkodhassak is reá, mindig szeressen és hűséges legyen hozzám! Szeretném az életét megszépíteni és megkönnyíteni, jól akarok gondoskodni róla. Segítője leszek minden munkájában, kitarok mellette küzdelmeiben, testi és lelki bajjaiban. Engedd, hogy szeretetem símogatás legyen fájdalmaira, erő gyengeségei ellen, kitarása a küzdelmekben, jutalma és boldogsága az áldozatokért. A szerető türelem nagy erejével akarom keltegetni benne a jót, megőrizni őt minden rossztól. Engedd, Uram, hogy hitemen és szeretetemen keresztül találjon meg egyre jobban Téged! Tiszta szívem és jó életem hozzád vezesse őt! Szeretném őt a földön nagyon boldoggá tenni és az örök igazi boldogságra akarom őt segíteni! Együtt indultunk el életünk nagy napján a Te oltárodtól, együtt is érkezünk el hozzád a mennyei boldogságba! Amen.

(Gyermekeiért.) Köszönöm, Uram, hogy nekem adtad őket és rám bízad kis életüket. Adj erőt, hogy mindig jó édesanyjuk lehessenek, éber figyelemmel megóvjam testüket és lelküket minden bajtól. Nyiladozó szívükbe csepegtessem az irántad való szeretetet, megtanítsam és rászoktassam őket a jóra. Sok szeretettel, gondoskodással, biztatással és szigorral vallásosságra, jó cselekedetekre, a bűn elkerülésére vezessem őket. Szavaimmal és példámmal az élő hit nagy ajándékát adjam nekik drága és értékes útravalóul az élet küzdelmeire és kísértései ellen.

Adj, Uram, az én drága gyermekeimnek egészséget, óvd meg őket minden bajtól és rossztól! Leginkább pedig óvd meg őket mindig a bűntől! Szűzanyám a Te anyai szívedbe ajánlom gyer-

mekeim testét és lelkét, földi sorsát és örök boldogságát!

A házastársak imája egymásért.

Isteni Üdvözítőnk! A Te oltárodtól indultunk el életünk közös útjára. Megáldottál bennünket, hogy mi is áldás legyünk egymás számára, kegyelmeket adtál a házasságra, hogy megszenteljük egymást. Engedd, hogy kegyelmeidet el ne pazaroljuk, hanem a Te üdvözítő szándékod szerint egymás támaszai legyünk minden bűn ellen, és egymás segítői a szeretet gyakorlásában, Isten és az emberek szeretetében. Soha meg ne fogyatkozzék a szeretet bennünk Irántad, sem egymás iránt. Égjen bennünk a vágy és ki ne aludjon, hogy jobba tegyük egymást, s mindazokat, akiket jószágod reánk bízott. Adj türelmet egymás hibáinak elviselésére, kitartást a jóban, ragaszkodást a tisztasághoz, elegendő erőt napi munkáinkhoz és az élet gondjaihoz. Önts szívünkbe mély hitet, erős bizalmat a szenvedésben, bajokban, keresztek elviselésében.

Osszeköt bennünket nemcsak a szerelem természetes ereje, nemcsak az adott szó erkölcsi ereje, hanem a házasság szentségének természetfölötti ereje is. Amit Te, Uram, egybekölsz, az szét nem szakíthatja emberi erő, a Te kegyelmed erejével mindig legyőzhetjük a rosszat! Kegyelmed mindig égő szeretetté tudja átalakítani a szerelem ellobbanó tűzét. Kegyelmeddel a bajokat érdemmé, a kísértéseket győzelemmé, a szenvedést mennyei kincsekké változtathatjuk. Segíts bennünket, hogy ebben is állandó segítői legyünk egymásnak! Mikor egyszer majd eléd

állunk, nyugodtan adhassunk számot egymás lelkéről. Vezessük egymást, de mindig csak a jóra és elérkezünk hozzád, aki jóságos szeretetedben el nem múló teljes boldogságot készítesz azoknak, akik téged igazán szerettek!

A házasság évfordulóján

Járuljunk szentgyónáshoz és szentáldozáshoz, újítsuk fel lelkünkben a házasság kegyelmeit.

Házasságkötésünk évfordulóján eléd térdelünk Uram! Éleszd fel bennünk a házasság szentségének kegyelmeit! Tisztíts meg hibáinktól, bocsásd meg, amit a szeretet ellen vétettünk, felejtsd el mulasztásainkat, töröld el vétkünket, ha bemocskoltuk volna a házassági tisztaságot. Nem büntársakul szántál bennünket egymás mellé, Uram, hanem élettársakul, akik jobb életre és az örök életre vezetik egymást! Adj hát erőt, hogy mindig a Te törvényeid szerint éljük házaseletünket. Ne legyünk kishitűek és sohase csüggedjünk el. Tégy bennünket kitartóvá a jóban. Szeretetünk irántad és egymás iránt győzze le az élet nehézségeit, a világ kísértéseit és gonoszságát. Egymásba kapaszkodjunk minden viharban. Áldd meg azokat, akiket szeretünk, akiket reánk bízál, Hozzád akarjuk vezetni őket, Családi otthonunk legyen a boldog mennyei Otthon előképe és kiérdemlésének színhelye. Krisztus, Szívek Királya, áldd meg és tedd szeretetedben jóvá és erőssé szívünket!

Az édesanya imája újszülött kisgyermekéért.

Köszönöm, Uram, hogy ilyen drága kis élettel ajándékoztál meg és rám bízad annak

főnmaradását. Jól akarok róla gondoskodni! Adj nekem sok erőt és türelmet, hogy mindig jó édesanyja legyek! Ne csak testét gondozzam és óvjam minden veszedelemtől, hanem lelkét is hozzád vezessem. Óvd meg, kérlek, jó Jézusom, az én drága gyermekemet minden veszedelemtől, testi és lelki bajtól, tedd boldoggá a földön és főként a mennyben. Szűzanyám, a Te hatalmas anyai pártfogásodba ajánlom testét és lelkét, földi sorsát és örök üdvösségét!

Édesapa imája újszülött gyermekéért.

Megáldottad, Uram, szerelmünket, szeretett feleségem mellett egy új kis élet védelmét is rám bíztad. Jó apja akarok lenni, gondoskodom róla, megvédem minden testi és lelki bajtól. Adj erőt Istenem!

A mennyei Atya ereje és gondviselő jósága tegye erőssé apai szívemet és kezemet, hogy dolgozni és küzdeni tudjak érte, megvédhessem minden rossztól, okossággal és erővel, türelemmel és szeretettel fölnevelhessem a földi élet és az örök élet boldogságára. Áldozataimért és erőfeszítéseimért tiszta szeme, mosolya, gyermeki szeretete legyen jutalmam a földön és boldog örök együttlétünk a mennyben. Amen.

Szülők imája gyermekeikért.

Jóságos Jézus! Szerelmünk élő és szép emlékeit ajándékoztad nekünk gyermekeinkben. Sok fájdalom, gond, áldozat és fáradságba kerül, míg felneveljük őket. Engedd, hogy szeretetünk ne vesszen kárba, óvd meg életüket és egészségüket, vezesd őket a jóra.

Add, hogy bele ne fáradjunk az értük való küzdelembe. Sok türelemmel neveljük őket, ki nem fogyó szeretettel vezessük lelküket a jóra, irányítsuk szívüket Hozzád. Szavainkkal és példánkkal megtanítsuk őket a Te szeretetedre, parancsaid megtartására. Jópéldánk világítson mindig előttük, hogy lássák a mi tetteinket és ők is jóra való iparkodásukkal dicsőítsenek Téged.

Hatalmas erőddel, nagy szeretetteddel óvd meg fejlődő életüket minden testi és lelki veszedelemtől! Kegyelmed segítsen bennünket, hogy sem rövidlátó elfogultsággal és elpuhító kényeztetéssel önzővé, szeszélyessé, boldogtalanná ne tegyük, sem túlságos szigorral dacossá, elkeseredetté ne keményítsük és meg ne szomorítsuk a Te kedvenceid szívét. Örömed teljék benne, Uram, ahogyan gyermekeinket neveljük! A mi örömünk pedig az legyen, hogy napról-napra növekednek kedvességben Isten és az emberek előtt. Amen.

Szülők imája beteg gyermekükért.

Szűz Anya, a Te szent Fiad kiváltkép szerette a gyermekeket és anyyi beteget meggyógyított földi életében. Járj közben nála hathatós szavaddal, eszközöld ki drága gyermekünk egészségét. Anyai szíved megérti aggodalmunkat, segítő jóságod kiimádkozhatja beteg gyermekünk számára nemcsak az enyhülést, hanem a teljes gyógyulást. Szólj hát érette szent Fiadnál, irántad érzett szeretetére kérjük, segítsen isteni hatalmával, különös gondviselő jóságával ajándékozza meg újra a mi kis betegünket az egészség nagy ajándékával. Igerjük, hogy mindig szent Fiad

szeretetére és akaratának teljesítésére akarjuk hajlítani szívét. Engedd, hogy gyermeki szívével együtt hálásan dicsőíthessük Istent, mert meghallgattad kérésünket, hatalmas és jóságos segítő Szűzanyánk! Szent Fiad szívébe és a Te szeplőtelen anyai Szívedbe ajánljuk magunkat és gyermekünket! Amen.

A család imája.

XIII. Leo pápától.

Jóságos Jézus, Te felülmúlhatatlan erényeiddel és példáddal a mindennapi életben szentté teted az általad kiválasztott család életét. Tekints kegyesen a mi családunkra, mely leborul előtted, hogy jóságodért esdekелjen.

Emlékezzél meg, hogy a Te családod akarunk lenni, neked ajánlottuk és szenteltük magunkat. Védelmezz meg bennünket jóságosan, szabadíts meg minden veszedelemtől, siess segítségünkre minden bajban, és adj kegyelmet mindannyiunknak, hogy hűségesek legyünk szolgálatodban, egyek maradjunk szeretetedben a földön és örökre hálával dicsérhessünk majd a mennyben.

Szűz Mária, legszelidebb Édesanya, hozzád fohászunk és azzal a bizalommal kérjük különleges oltalmadat, hogy Szent Fiad meg fogja hallgatni könyörgésedet!

Te is, Szent József, a patriarkák dísze, siess segítségünkre hatalmas oltalmaddal, és Szűz Mária kezei által közvetítsd kéréseinket az édes Udvozítóhoz. Amen!

A római misekönyvből.

Úr Jézus Krisztus, ki a családi életet szóval ki

nem mondható erényeiddel megszentelted, mikor Máriának és Józsefnek alávetetted magadat: engedd, hogy mindkettőjük segítségével Szentcsaládod példája legyen a mi tanítónk és egykor mi is az ő örök közösségükbe juthassunk. Amen.

Szülők imája elköltözött gyermekükért.

Magadhoz vetted őt, Uram, hogy a földi gonoszság meg ne ronthassa szívét. Talán sok fájdalomtól, szenvedésektől, bűnöktől akartad megóvni. Előre futott, hogy odaát várjon reánk és égi szépségbe, el nem múló boldogságba öltözve találkozassunk majd újra vele. Engedd az elválás fájdalmát úgy elviselnünk, keresztsjeinket úgy hordoznunk, hogy az örök boldogságban viszontláthassuk drága gyermekünket! Fogadd el érte imáinkat, jócselekedeteinket, önmegtagadásainkat, melyekkel meg akarjuk könnyíteni útját hozzád; ha vétkezett volna rövid földi életében, bocsáss meg neki és engedd mielőbb magadhoz a teljes boldogságba! Hadd imádkozzék és járjon közben értünk ott fenn nálad, szeretetével vezessen bennünket is egyre közelebb hozzád!

Fájdalmas Szűzanya! Te megérted fájdalmunkat, hiszen Te is karjaid között tartottad szeretett Fiad kihült testét. Nálad keresünk enyhülést fájdalmunkra, anyai szívedbe ajánljuk szeretett drága gyermekünk lelkét. Te megláthattad Fiad feltámadását és boldogságát, add, hogy mi is megláthassuk majd drága gyermekünket a boldog feltámadásban, ahol nincs többé gyász és könny, nincs elválás és fájdalom, hanem csak szeretet, béke és öröm van mindörökké. Amen.

A család naponkénti közös imája

**egyre erősebb szeretetben fűzi össze a család tagjait,
békét hoz a családba,
Isten különös segítségét és oltalmát biztosítja,
a gyermekeknek egész életre szóló lelki útravalót jelent.**

A család közös reggeli imája.

I.

Úr Jézusunk! Eléd állunk és hálát adunk neked, hogy megőriztél bennünket egész éjjel. Ismét egy napot ajándékozol nekünk, hogy lelkünk üdvösségét szolgáljuk és a mennyországot kiérdemeljük. Segíts meg napi munkáinkban, áldd meg erőfeszítéseinket. Add, hogy észrevegyük és felhasználjuk az alkalmakat a jóra, elkerüljünk minden bűnt. Egymást segítsük a jóban. Neked ajánljuk fel mindazt, amit ma teszünk, gondolunk és beszélünk, munkánkat, bajainkat és örömeinket. Te járj velünk, Uram, egész nap!

II.

Az Egyház reggeli imájából (a breviáriumból).

(Mind:) Mindenható Isten! — A Te kegyelmedből értük meg a reggelt. — Udvözítő erőddel segítsen ma bennünket, — hogy a nap folyamán bűnt el ne kövessünk, — hanem minden gondolatunk, szavunk és tettünk — szent akaratod teljesítésére irányuljon.

(Családfő:) Kezünk munkáját, Uram, Te igazgasd!

(Mind:) Urunk, Istenünk, — mennynek és föld-

nek királya, — a mai napon irányítsd — szent törvényeid és parancsolataid szerint, — szenteld meg és vezesd — szívünket és testünket, — érzéseinket, szavainkat és cselekedeteinket, — hogy segítségeddel megerősítve — a földi és az örök életben — boldogok és szabadok lehessünk, — világ Megváltója, — ki élsz és uralkodol mindörökkön örökké. Amen.

(Mind:) Ragyogva fénylik már a nap — Az Úrhoz szálljon énekünk, — Hogy minden ártót izzón el, — Járjon ma mindenütt velünk.

Nyelvünket fogja fékre ma, — Ne szóljon rút perек szava, — Szemünket védőn óvja meg, — A hívságot ne lássa meg.

Lakjék szívünkben tisztaság, — Távozzék minden dőreség, — A testnek dolyfét törje meg, — Ételben s italban hősi fék.

Hogy majd a nap ha távozott — És az óra újra éjt hozott, — Lemondásunk szent éneke — Legyen az Úr dicséréte.

Dicsérjük az örök Atyát — Dicsérjük egyszülött Fiát — S a Szentleket, Vigasztalónk — Most és örök időkön át. Amen.

A család közös esti imája.

I.

Úr Jézusunk! lélekben odaállunk eléd, hogy számot adjunk neked az egész napról. Hogyan voltál ma megelégedve velünk... szavainkkal, ...cselekedeteinkkel... munkánkkal... kötelességteljesítésünkkel... szórakozás közben... gondolatainkkal... mi jót tettünk... legyőztük-e önmagunkban a rosszat... szeretettel voltunk-e

egymással szemben?... (Vizsgáljuk meg csendben lelkiismeretünket!) Lélekben letérdelek Uram keresztfádhhoz és szívből bánom minden bűnömet és mulasztásomat! Bocsáss meg nekem, Uram Jézusom!... A holnapi napot jobban fel akarom majd használni lelkem javára!

Kérünk, óvj meg bennünket egész éjjel minden bűntől és bajtól. Engedj nekünk nyugodt pihenést. Atyám kezeidbe ajánlom lelkemet és mindazokat, akiket szeretek!

(A jó halál kegyelméért:) Majd, ha végóránkhoz értünk, — Szent Fiadat kérjed értünk, — Boldog halált esdj le ránk, — Nagymatyánk, Szűzanyánk!

Imádkozzunk a család közös jó szándékára... (kérésül vagy hálaadásul) együtt egy Miatyánkot és Udvözlégyet.

A megholt hívek lelkei Isten irgalmából békecsésben nyugodjanak! Amen.

II.

(Mind:) Gyónom a mindenható Istennek, — a boldogságos mindenkor szeplőtelen Szűz Máriának, — Szent Mihály főangyalnak, — Keresztelő Szent Jánosnak, — Szent Péter és Pál apostoloknak, — minden szenteknek — és nektek testvéreim, — hogy sokat vétkeztem — gondolattal... szóval... cselekedettel. — (Csendben megvizsgáljuk lelkiismeretünket és megbánjuk bűneinket.) Én vétkem, — én vétkem, — én igen nagy vétkem! — ...Kérem azért a boldogságos mindenkor Szűz Máriát, — Szent Mihály főangyalt, — Keresztelő Szent Jánost, — Szent Péter és Pál apostolokat, — az összes szenteket, — imádkozzanak értem a mi Urunkhoz Istenünkhöz.

(Családfő:) Irgalmazzon nekünk a mindenható Isten és bocsássa meg vétkeinket és vezéreljen az örök életre. Amen.

(Mind:) A napvilág leáldozott, — Kérünk Te remtőnk tégedet, — Maradj velünk kegyelmesen, — Őrizzed, óvjad népedet.

A rossz álmok távozzanak — És minden éji képzelet, — Ellenségünket úzzed el, — Hogy testünket ne rontsa meg.

Add meg kegyelmes jó Atyánk — És Egyszülöttje add nekünk, — Szentlélek vigasztalónk, — Örök felséges Istenünk. Amen.

(Családfő:) Kezeidbe ajánlom, Uram, lelkemet! Te váltottál meg bennünket, Urunk, igazság Istene!

(Mind:) Vigyázz reánk, mint szemed fényére, — védő szárnyaid alatt oltalmaz bennünket!

Őrizz meg bennünket, Uram, ébren, — őrizz meg álmunkban, — hogy Krisztussal virraszunk — és békében nyugodjunk.

(Családfő:) Könyörödjünk! Látogasd meg Uram ezt a hajlékot és az ellenség minden cselvetését messze űzd el tőle. Szent angyalaid lakjanak velünk és őrizzenek meg bennünket békében. A mi Urunk Jézus Krisztus által. Amen.

(Mind:) Áldjon meg bennünket a mindenható Isten: — az Atya — és a Fiú — és a Szentlélek. Amen.



TARTALOM:

Élettársak, utitársak együtt vándorolnak	—	5
A férfi imája feleségéért	— — — —	6
Az asszony imája uráért	— — — —	7
A házastársak imája egymásért	— — —	9
A házasság évfordulóján	— — — —	10
Az édesanya imája újszülött kisgyermekéért		10
Édesapa imája újszülött gyermekéért	— —	11
Szülők imája gyermekeikért	— — — —	11
Szülők imája beteg gyermekükért	— — —	12
A család imája	— — — — — —	13
Szülők imája elköltözött gyermekükért	—	14
A család közös reggeli imája	— — — —	15
A család közös esti imája	— — — —	16

**KRISZTUSSAL — AZ EGYHÁZZALI
sorozat füzetei:**

- 1 **Endrefalvy: BETEGEK VIGASZTALÁSA.** Beteg-
gek imái.
 - 2 **Endrefalvy: A SZERETET ERŐSEBB A HALÁL-
NÁL.** Emlékezés és imádságok elköltözött
szeretteinkért. A temetés szertartásával és
az Egyház imáival a megholtakért.
 - 3 **Endrefalvy: KÉT SZIV EGYMÁSRA TALÁL.**
A boldog házasságkötés tudnivalói és szer-
tartása.
 - 4 **ÉLETTÁRSÁK, SZULÓK IMÁDKOZNAK.** A há-
zastársak és szülők imái.
 - 5 **Endrefalvy: KRISZTUS A BETEGÁGYNÁL.** A
szentkenet szertartása és imái.
 - 6 **Endrefalvy: A KERESZTSÉG.** Keresztelési em-
lék keresztszülők számára a keresztség szer-
tartásával és a keresztszülő szerepével a ke-
resztelésnél.
 - 7 **Endrefalvy: SZÁLLJ SZIVUNKBE NAGY IS-
TEN.** Bérnálási készület és emlékfüzet. —
(Bérnalappal.)
-

